

**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROG**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 53/2022-PROG/UEMA DO EDITAL DE CHAMADA**  
**INTERNA N.º 01/2022-PROG/UEMA**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual do Maranhão - PROG/UEMA torna público o edital de Retificação N.º 53 PROG/UEMA do Edital N.º 01/2022-PROG/UEMA de chamada interna para a submissão de capítulos produzidos por residentes bolsistas e voluntários, preceptores e docentes orientadores, a partir das pesquisas e experiências desenvolvidas no âmbito do Programa de Residência Pedagógica da CAPES/UEMA, no ciclo 2018/2019, para publicação em formato *e-book*.

1. No item seguinte, **ONDE SE LÊ:**

**8. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Submissão dos capítulos	9/3 a 15/4/2022
Divulgação do resultado preliminar	6/5/2022
Interposição de recursos	9/5/2022
Divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	A partir de 12/5/2022

**LEIA-SE:**

**8. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Submissão dos capítulos	18 a 25/4/2022
Divulgação do resultado preliminar	13/5/2022
Interposição de recursos	16/5/2022
Divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	A partir de 20/5/2022

2. Ficam mantidos e vigentes os demais itens do Edital de Chamada Interna N.º 01/2022-PROG/UEMA.

Cidade Universitária Paulo VI, São Luís - MA, 18 de abril de 2022.

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana  
Pró-Reitora de Graduação**

**Visto:**

**Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa**

**Reitor**